Tema ypoka:

« CpaBHeHUe uuce»

3 YPOK



BhInmoJiIHeHH e yIIpaKHEeHUH.

1.CpaBHUTE UNCJIA.

45,1 U 8)31 _1338 n -13,7
453 1 -57,8 25 u 3
2 6

_7699 14| 57,1 _25 141 _5;



2.PacmoJo:xxkure yucJjaa 2,8;0,5; 03-13-1,1;0,1;-1,6
B MOPAAKE YObBIBAHUA.

3.JJocTraBbTEe HEOOXOAUMBIN 3HAK, YTOOBI
IOJIyYHJIOCHh BEPHOE HEPABEHCTBO:

3 1

839 * 9,2 =555 *'732 'E * ;
3 1
-240 *3,2 -96,9 *-90,3 -1C *-3

4,5 *-800 -1000 *0



4.ITopymanrte, kakue U@ pbl MOKHO MIOCTABUTH
BMECTO 3B€3J0YKH, UTOOBbI
IMMOJIYYHJIOCHh BEPHOE PABEHCTBO:

-3841 < -384*
-5*83 > -5133

_*5)44 >-25,44

'999,: >-999,1

7 7
* 3
—_ >__
8 4



1.

= IIpoBeph!

-45,1 < 8,31 -13,8

-45,3 > -57,8 ‘2§

'7639 < 5731 _23
2,8; 0,5; 0,1; O; -1;

-1,1; -1,6



3.

3 1
899 < 992 '595 > '792 'E < ;
-240 < 3,2 -96,9 < -90,3 1L > -3

4,5 > -800 -1000 <O



-3841<-3840 -15,44>-25,44




CamMmocTosarespHasd ?a60Ta

1. CpaBHUTe yncaa: a)—7,5u1; 60) —17u — 12;
B)0,01M0; I)—3HU9; MJ)—2H— 10;
e)—501u—5,1; k%)—8,4u—8,6; 3)—2,5u0.

2. Harigure Mmoaynp yncia: a) 8,2; 06) — 4,5;
B) — 0,01, T)—3Ye2;

3. Touka K (- 3) ipu nepeMellleHNH Ha 5 IIepelia B
Todky M. Hanaure koopauHaTy TOUYKU M.

4. 3aIUIINTE BCE IIeJIbIe YHCIa, KOTOPHIE HBJIHIO?@}E;;};}%
OTHOBPEMEHHO PEIIeHUAMU HEPABEHCTB e

-5<X<4U—-2<X<7.



Cnacubo 3a pabomy!



